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    COMUNE DI SESTO ED UNITI

PROVINCIA DI CREMONA


MODULO DI COMUNICAZIONE INDIRIZZO POSTA ELETTRONICA PER RICEZIONE DOCUMENTI

Se dal 2021, volesse  ricevere gli avvisi di pagamento TARI in formato elettronico anziché cartaceo, Le chiediamo di compilare il modulo che segue, firmarlo e consegnarlo, unitamente alla copia del proprio documento di identità, direttamente agli uffici del Comune di Sesto ed Uniti o al seguente indirizzo mail: ragioneria@comune.sestoeduniti.cr.it
L’opzione di invio in formato elettronico, sarà utilizzata anche per le comunicazioni relative ad eventuali variazioni nel servizio di raccolta e trasporto dei rifiuti, nel servizio di spazzamento delle strade e d attività di gestione tariffe e rapporti con gli utenti.

Dati dell’utente:

	Cognome/Nome – 

Ragione sociale dell’utente
	

	Indirizzo
	

	Codice fiscale / Partita IVA
	

	Legale rappresentante
	

	Recapito telefonico
	

	Indirizzo mail:
	


INFORMATIVA PER IL TRATTAMENTO DI DATI PERSONALI

Il Comune di Sesto ed Uniti è impegnato nel rispetto dei principi sanciti in particolare dal Regolamento UE n.2016/679 e smi relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati. In ragione di ciò, in considerazione della Sua qualità di interessato, desideriamo informarLa relativamente alle modalità dei dati da Lei trasmessi o conferiti in merito ali seguenti adempimenti:

“comunicazione indirizzo di posta elettronica per ricezione avvisi di pagamento TARI e comunicazioni relative ad eventuali variazioni nel servizio di raccolta e trasporto dei rifiuti, nel servizio spazzamento delle strade e attività di gestione tariffe e rapporti con gli utenti, in via telematica”
norme di riferimento: delibera ARERA n.444/2019/R/rif

dati di contatto del titolare del trattamento:

Il Titolare del trattamento dei dati personali è il Comune di Sesto ed Uniti (nella persona del Sindaco pro-tempore, legale rappresentante), con sede in Sesto ed Uniti – Via Roma 8 – tel. 037276043 – 037276076 

mail pec:  comune.sestoeduniti@pec.regione.lombardia.it
dati di contatto del Responsabile della protezione dei dati:  dpoprivacy@comune.sestoeduniti.cr.it
finalità del trattamento e base giuridica:  I dati personali saranno trattati esclusivamente per le finalità che rientrano nei compiti istituzionali dell’Amministrazione e di interesse pubblico e per gli adempimenti previsti dalle norme richiamate. I dati personali oggetto di trattamento sono rilevanti ai fini dell’invio degli avvisi di pagamento TARI e comunicazioni relative ad eventuali variazione nel servizio di raccolta e trasporto dei rifiuti, nel servizio spazzamento delle strade e attività di gestione tariffe e rapporti con gli utenti, in via telematica.

luogo e modalità del trattamento: Il trattamento dei dati si svolge prevalentemente presso il Comune di Sesto ed Uniti ed eventualmente in collaborazione di altri soggetti appositamente designati come Responsabili del trattamento. Il trattamento dei dati avviene per il tempo strettamente necessario al conseguimento delle finalità, anche mediante l’utilizzo di strumenti automatizzati, osservando le misure di sicurezza volte a prevenire la perdita dei dati, gli usi illeciti o non corretti e gli accessi non autorizzati. I dati sono trattati esclusivamente da personale autorizzato al trattamento o da eventuali persone autorizzate per occasionali operazioni di manutenzione sui sistemi, secondo i principi di correttezza, liceità, trasparenza, pertinenza e non eccedenza rispetto alle finalità di raccolta e successivo trattamento.

tipologia e natura dei dati trattati: dati anagrafici ed identificativi, indirizzo, codice fiscale, account di posta elettronica, recapito telefonico.

conferimento dei dati: il mancato conferimento dei dati necessari non consente di proceder con l’elaborazione dell’istanza e svolgere l’attività specificamente richiesta.

periodo di conservazione: i dati verranno conservati per un periodo di tempo non superiore al conseguimento delle finalità (principio di limitazione della conservazione e principio della minimizzazione dei dati) e in base alle scadenze previste dalle norme di legge.

destinatari dei dati: i dati conferiti saranno oggetto di ordinamento, registrazione ed archiviazione presso il Comune di Sesto ed Uniti; potranno essere oggetto di interconnessione e raffronto con il concessionario del servizio di riscossione designato quale Responsabile del trattamento da parte del Titolare. Nei casi previsti, i dati possono essere comunicati a terzi, nello specifico altri uffici comunali e enti terzi interessati al procedimento.

processi decisionali automatizzati: non esistenti

diritti dell’interessato: gli interessati, al verificarsi delle ipotesi previste dalla normativa, possono richiedere al Titolare del trattamento:

· accesso ai dati personali trattati

· rettifica o cancellazione degli stessi

· limitazione del trattamento che li riguarda

· opposizione al trattamento

· esercizio del diritto alla portabilità dei dati

E’ inoltre fatto salvo il diritto dell’interessato di proporre reclamo alla competente autorità di controllo.
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